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Felek mérföldkőnek tekintik a területfejlesztés újjászervezését, azon belül a megyei önkormányzatok 

megváltozott feladatát és felelősségét a területi programok és a térségi fejlesztések előkészítésében, 

valamint menedzsmentjében, különös tekintettel a partnerségi elv térnyerésére, azaz az 

állami/önkormányzati szektor, valamint a gazdaság és a tudomány, valamint a civil szféra közötti 

tartalmi együttműködés, stratégiai partnerség fejlesztésére.  

Felek figyelembe veszik, hogy a 2014 és 2020 közötti fejlesztési időszakban, a területi fejlesztési 

programok tekintetében az Önkormányzat fontos szerepet tölt be: összefogja és összehangolja a 

megyei fejlesztéseket és a komplex térségi programokat, részt vesz az ágazati és a területi stratégiák 

és operatív programok kidolgozásában. 

Felek figyelembe veszik, hogy az Egyetem térségi és országos jelentősége kiemelkedő, a tudomány és 

a felsőoktatás széles területein nyújt olyan minőségi szolgáltatásokat, amelyek közvetlenül és 

közvetve is hozzájárulnak Pest megye, illetve a tágabb metropoliszrégió fejlődéséhez, beleértve a 

versenyképesség, a társadalmi és területi kohézió erősítését, illetve a környezet megóvását. Pest 

megye számára az Egyetem a legfontosabb térségi tudásközpont, amelynek pólusképző ereje az 

innováció széles területén hat, hozzájárulva az endogén erőforrásokon alapuló növekedéshez.  

A stratégiai együttműködési megállapodás szándéka, hogy megerősítse a Felek közötti kapcsolatokat, 

és megalapozza a közös cselekvést.   

A Felek közötti stratégiai együttműködési megállapodás általános céljai: 

 az Egyetem és az Önkormányzat, illetve a Felek közös kezdeményezéseihez kapcsolódóan a 

tudományos szféra, a közösségek és a vállalkozások közötti bizalom erősítése;  

 az Egyetem K+F tevékenysége eredményeinek hatékonyabb beépülése a gazdaságba a térség 

versenyképessége javítása érdekében; 

 az Egyetem felnőttképzési kapacitásának célirányosabb és hatékony igénybevételének 

elősegítése; 

 az Egyetem projektgeneráló szerepének bővítése;  
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 a Pest megyei gazdaság megújulását, a növekedést és munkahelyteremtést eredményező 

folyamatok (beruházások és vállalkozások) támogatása; nyomon követése; értékelése;  

 Pest megye márkaerejének, egyedi megkülönböztető erővel bíró adottságainak felmérése, 

értékelése és kommunikációja.  

A Felek a következőket állapítják meg Pest megye adottságairól, valamint az Egyetem lehetséges 

szerepéről:  

Pest megyében megtalálhatóak az értékteremtő képesség és a gazdasági aktivitás agglomerációi, 

klaszterei, egyrészt a tudásgazdaság, a K+F és innováció, a csúcstechnológiát képező feldolgozóipar, 

valamint a kreatív iparágak és a szolgáltatások területén; másrészt a területi integritást és 

jövedelemtermelést biztosító helyi gazdaságban, a közösségek szintjén.  

Az Egyetem K+F bázisa, illetve aktivitása megfelelő bázist jelent ahhoz, hogy az egyes térségek 

területi potenciáljára, másképpen az endogén erőforrásokra alapozott eredményes agrár- és 

vidékfejlesztési programok induljanak. Az Egyetem a K+F+I tevékenységében az alábbi főbb 

területekre összpontosítja erőit: az állategészségügyre, különös tekintettel annak 

élelmiszerbiztonsági vetületeire; a fenntartható, környezetkímélő, egészséges élelmiszer alapanyagot 

biztosító mezőgazdasági technológiák kutatására-fejlesztésére; a megújuló energiaforrások 

hasznosítására, energiatakarékos technológiák fejlesztésére a mezőgazdaságban és a vidéki 

környezetben. Ezen kívül a fenntartható fejlődés megvalósítására az agrárgazdaságban és a 

vidékpolitikában; a határmentiséggel összefüggő komplex társadalmi és gazdasági kutatásokra; a 

környezet-egészségügyre és az egészségiparra; a nevelésügy nemzetstratégiai kérdéseire; a 

természeti erőforrásokkal való ésszerű gazdálkodás ügyére, valamint a természetes és az épített 

környezet tervezésére, kivitelezésére és biztonságos fenntartására.  

A Felek az alábbi pontokban egyeznek meg:  

1. Területfejlesztés és stratégia  

Felek együttműködnek a megye területfejlesztési koncepciója, stratégiája, valamint a 2014 és 2020 

közötti időszakban érvényes operatív programok tervezésében, illetve a térséget érintő egyéb tervek 

készítésében, véleményezésében, értékelésében.  

2. Részvételen alapuló tervezés 

Az Önkormányzat biztosítja az Egyetem számára a részvétel lehetőségét a tervezés folyamatában, a 

tervezést megalapozó dokumentumokat és egyéb információkat rendelkezésére bocsátja.  

Az Egyetem részt vesz a tervezésben, szakértői állásfoglalások, értékelések készítésével, az Egyetemi 

karokra és szervezeti egységekre kiterjedő adatgyűjtéssel, az adott témához kapcsolódó kutatások 

eredményeinek becsatornázásával, az érintett szakértők, kutatók bevonásával.  

3. Integrált, koordinált cselekvés 

Felek szükségesnek tartják, hogy az elszigetelt, egyedi projektek megvalósítására irányuló tervezést 

felváltsa egy összehangolt, koordinált – programalapú – cselekvés, amely prioritásként kezeli a 

területi alapon integrált fejlesztéseket. 
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Felek megállapítják, hogy nélkülözhetetlen a folyamatos fejlesztéspolitikai és szakmai egyeztetés, 

amely biztosítja a szakmai és társadalmi konszenzuson alapuló megoldások, programok térnyerését.  

A Felek szükségesnek tartják, hogy a 2014 és 2020 közötti időszakban előtérbe kerüljenek a települési 

és térségi szintű komplex beruházások; ennek érdekében együttműködnek települési, térségi szintű 

mintaprojektek előkészítésében, indításában.  

4. Innováció és tudástranszfer 

A Felek kölcsönösen egyeztetik a tudás megosztását támogató szolgáltatások, platformok, képzések 

bővítésére irányuló tevékenységüket. 

Az Egyetem megerősíti elkötelezettségét, hogy a tudás megosztásával hozzájárul Pest megye 

gazdaságának innovációs teljesítményének, valamint a termelékenységének növekedéséhez.   

Az Önkormányzat vállalja, hogy a tudomány és az innováció területén képviseli a megye sajátos 

adottságait, hozzájárul a regionális innovációs stratégia, valamint az innovációt támogató programok 

fejlesztéséhez, és ennek érdekében együttműködést alakít ki a regionális innováció szereplőivel.   

A Felek vállalják, hogy a Pest megyei gazdaság, valamint a közösségek és a helyi gazdaság számára 

fontos területeken közös erőfeszítéseket tesznek annak érdekében, hogy a térségben élő emberek és 

itt működő vállalkozások számára biztosított legyen a témához kapcsolódó sajátos tudásanyag, 

tanácsadás, a folyamatok nyomon-követése és értékelése, jó gyakorlatok meghatározása. 

5. Együttműködés a szakképzésben 

Az Önkormányzat támogatja, hogy a hazai és a területi szakképzés rendszerének fejlesztése 

megtörténjen. Ennek érdekében vállalja, hogy az Egyetem által megfogalmazott javaslatokat 

együttműködéseiben, valamint a szakképzéssel kapcsolatosan működő fórumokon képviseli.  

A Felek egyetértenek azzal a célkitűzéssel, hogy a vállalkozások ráfordításaiban (befektetéseiben) 

növekedjen a szakképzésre, felnőttképzésre fordított kiadások mértéke és részaránya.  

Az Önkormányzat vállalja, hogy a hátrányos helyzetű, illetve leszakadó Pest megyei térségek 

felzárkózása érdekében támogatja a szakképzés területi adottságoknak megfelelő fejlesztését, a 

szakképzésre, kompetenciafejlesztésre fordítható források bővítését.  

A Felek vállalják, hogy támogatják azokat a változásokat, amelyek érdemben megkönnyítik a szakmai, 

munkahelyi gyakorlat megszerzését, és a vállalkozások aktív közreműködését a szakképzésben.  

6. Társadalmi felelősségvállalás, közélet 

Az Önkormányzat üdvözli és támogatja, hogy az Egyetem aktívan részt vegyen Pest megye 

közéletében, a 187 Pest megye közösség társadalmi célú kezdeményezéseiben, különösen az oktatás, 

sport, kultúra, szociális és egészségügy, fenntarthatóság, és társadalmi innovációk területén.  

7. Befektetés-ösztönzés, kereskedelemfejlesztés 

Az Önkormányzat vállalja, hogy a Pest megyei gazdaságot bemutató promóciós anyagok, tartalmak, 

valamint promóciós anyagok, tartalmak hátteréül szolgáló elemzések elkészítésével és 

kommunikációjával támogatja a Pest megyei vállalkozások és szolgáltató intézmények tevékenységét.  
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Az Egyetem vállalja, hogy a szakkonferenciák és továbbképzések szervezése, továbbá a promóciós 

anyagok és tartalmak készítése során tájékoztatja az Önkormányzatot, illetve figyelembe veszi a 

kiemelt témákat, amelyeket a Felek együttesen határoztak meg.  

Felek közösen kívánják megerősíteni társadalmi kommunikáció és a piackommunikáció, márkaépítés, 

marketing területén a médiával való kapcsolatokat, amelyek jobban középpontba helyezik az egyes 

térségek erőségeit, problémáit, valamint a Felek által kialakítandó térség-menedzselési eszközöket és 

befektetési lehetőségeket.  

Felek kifejezik elkötelezettségüket, hogy a jövőben Pest megyét, mint gazdasági partnert és 

befektetési telephelyet hazai és nemzetközi szinten bemutassák, ismertté tegyék. 

 

Kelt: Budapest, 2013.  

 

………………………………….. 

dr. Szűcs Lajos 

Pest Megye Közgyűlésének Elnöke 

Pest Megye Önkormányzata  

 

………………………………….. 

Dr. Solti László 

rektor 

Szent István Egyetem  

 

 


